
Problèmes : Situations multiplicatives 

1 

Prénom :__________   Date:__________ 

2 

Jonathan a 4 billets de 10 € et 5 pièces de 2 €. 
Æ Combien a-t-il d’argent en tout ? 

3 

Mattéo achète 8 paquets d’images. Dans chaque paquet, il y a 5 
images. 

Æ Combien d’images a-t-il achetées ? 

      Dans sa caisse, le boulanger a 3 billets de 100€ , 6 pièces de 1€ et 
      4 billets de 10€. 

Æ Combien a-t-il d’argent en tout ? 

…...............................................................  =  …....................... 

Jonathan a ................. €. 

….....................................................  =  …............... 

Il a acheté ............... images. 

….....................................................  =  …............... 

Le boulanger a ............... €. 

4 Dans un parking, il y a 6 rangées de 10 places. 
Æ Combien y a-t-il de places dans ce parking ? 

….....................................................  =  …............... 

Il y a  ................. places. 
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